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BEMUTATKOZNAK A 
Választási számunkban minden polgármesterjelöltnek féloldalnyi terjedelmet biztosítottunk. Ezzel volt, aki részben, volt, aki tel-
jesen, és olyan is, aki egyáltalán nem élt. A szavazólapon az alábbi sorrendben szerepelnek majd az indulók: 1-es Horváth Jácint, 
2-es Vig Attila, 3-as Hokker Tibor, 4-es Balogh László. Ezek alapján, jöjjenek a bemutatkozások.

HORVÁTH JÁCINT (ÉVE, DK, JOBBIK, LMP – ZÖLDEK, 
MOMENTUM, MSZP) 

Korábban említettük, teljes 
egyetértésben, ellenszavazat 
nélkül döntött úgy a kormányel-
lenzéki egyesület, hogy Horváth 
Jácint lesz a polgármesterjelölt-
je. Horváth 2014 októberében az 
Együtt-DK közös listájáról lett a 
kanizsai közgyűlés tagja. A 2019-
es választásokon megnyerte a 
7-es körzetet, valamint az ÉVE 

frakcióvezető-helyettesi pozíci-
óját is ő látta el. Civil hivatása 
szerint mérnök-közgazdász, 25 
éve pályázati, fejlesztési szakem-
berként dolgozik. Mint mondta, 
politikai karrierjét tekintve arra is 
büszke, hogy már 19 éve szerepet 
vállal az Európai Unió Régiók Bi-
zottságában.

A programjáról a következő-
ket nyilatkozta: „Polgármesteri 
programom egyik legfontosabb 
eleme a város gazdaságfejleszté-
sének új alapokra helyezése. Ígé-
retekből hallottunk már eleget, 
például vagongyárról, körforgá-
sos gazdaságra épülő tudomá-
nyos és innovációs parkról, kínai 
befektetőkről. Sajnos ezek egyike 
sem lépett azóta a megvalósulás 
útjára, ugyanakkor két éve a NER-
hez közel álló üzleti körökhöz 
került Tungsram is csődbe ju-
tott, és több száz kanizsai család 
megélhetése vált bizonytalanná. 
Nem tudjuk, hogy az elmúlt 18 

évben a fideszes polgármesterek 
miként tárgyaltak a hozzájuk for-
duló befektetőkkel, de az ered-
ményét látjuk. Illetve nem lát-
juk, mert nincs. Itt az ideje ezen 
változtatni! Megkezdtük azon 
fejlesztések tervezését, amelyek 
a város számára rendelkezésre 
álló Európai Uniós forrásokra 
vonatkoznak. Megvalósult már a 
Platán és Teleki utcák alatti régi 
ivóvízhálózat cseréje. Az újonnan 
előkészítés alatt álló fejlesztések 
között olyanok is megtalálható-
ak, mint a Tripammer és Balaton 
utcák felújítása, a Magyar utca 
rekonstrukciójának megkezdése, 
a Sétakert további fejlesztése. 
Folytatjuk a belváros megújítá-
sát a Vasemberház - Zsinagóga 
tömbrésszel. Új járdafelújítási 
programot indítunk. Tovább javít-
juk a közlekedésbiztonságot a vá-
rosban, e téren az elmúlt években 
jelentős előrelépések történtek a 
telepített okoszebrákkal, új gyalo-

gátkelőhelyekkel, trafiboxokkal. 
Megkezdtük a leginkább problé-
más lakótelepek környezetében 
új parkolók tervezését, amelyek 
megvalósítása megtörténhet a 
következő 1-2 évben. Emellett fo-
lyamatosan javítjuk a kórház kör-
nyékén a közlekedési, várakozási 
lehetőségeket. Folytatjuk a bérla-
kás-felújítási programot, aminek 
részeként számos lakás felújításra 
és kiadásra került. Újabb, egykori 
honvédségi használatra átadott 
lakásokat is be tudtunk vonni a 
helyi bérlakásrendszerbe. Min-
den eddiginél nagyobb támoga-
tást nyújtunk sportcélokra és a 
nagyobb csapataink mérkőzései 
is élőben láthatóak a helyi mé-
dián keresztül. Jelentős újítások 
történtek az önkormányzati nyil-
vánosság tekintetében is. Élőben 
követhetik és bármikor visszanéz-
hetik a közgyűléseket, a legtöbb 
beszerzési döntés nyilvánosságát 
biztosítottuk.” 

VIG ATTILA (FÜGGETLEN)

A független jelölt 1966-ban 
született Nagykanizsán, legin-

kább üzletemberként, festőmű-
vészként sokan ismerhetik a 
környékén. Tanulmányait a Polai 
János Ipari Szakmunkásképző-
ben végezte és tanult a Színház 
és Színművészeti Főiskola prózai 
szakán. A kampányba ő is teljes 
mellszélességgel beleállt, a kö-
zösségi oldalára gyakorlatilag na-
ponta töltött fel újabb videókat, 
más-más témában. Így előterébe 
kerültek nála a Kanizsára érkező 
vendégmunkások, de a ligetvá-
rosi aszfaltozás is felkerült a világ-
hálóra, valamint a nyugdíjasok is 
kirándultak az általa finanszíro-
zott busszal, s próbajáratot is in-
dított a Szentgyörgyvári hegyre. 

Vig a Miklósfát, Ligetvárost és a 
MAORT-telepet érintő 8-as körzet-
ben képviselőjelöltként is indul. A 
programja kapcsán a következő 
tájékoztatást adta lapunknak: „In-
dulásom oka, hogy Nagykanizsa 
15 éven át visszafejlődött, a fia-
taljaink elvándoroltak, a stratégái 
lehetőségeinket elpotyázták. 
Például 2018-ban, a jelenleg is 
pozícióban lévő, Horváth Jácint 
elutasította a termálvíz haszno-
sításának a lehetőségét. Megíté-
lésem szerint a többi polgármes-
terjelölt eddigi tevékenységének 
köszönhetően nem volt várható a 
városban gyökeres változás. Arra 
kérnék most mindenkit, hogy ne 

a plakátokra, a fizetett hirdetések-
re hagyatkozzanak, hogy nézze-
nek körül a családjukban, szom-
szédságukban és ítéljék meg 
saját maguk alapján, hogy milyen 
volt ez a 15 esztendő, ítéljék meg, 
hogy azt kapták-e, amit szerettek 
volna. Betartották-e az ígéreteket. 
Úgy gondolják, hogy ma jobban 
élnek, könnyebben élnek és azt 
kapták, amit ígértek? Akkor sza-
vazzanak a változatlanságra. Ha 
pedig úgy látják, hogy ez nem 
történt meg, jobban akarnak élni, 
akkor pedig tisztelettel kérem 
önöket, szavazzanak a változásra. 
Szavazzanak rám. Kanizsa újra le-
gyen nagy!”   
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HOKKER TIBOR (MI HAZÁNK)

Ő Budapesten született 1960-
ban, sokáig a műszaki pályán 
dolgozott, műszerészként. Ko-
rábban a Jobbikkal szimpatizált, 
de kezdetben nem gondolkodott 
azon, hogy politikai pályára lép. 
Aztán az ország és a világ tör-
ténései arra ösztökélték, hogy 
valamit tegyen, és erre a Mi Ha-

zánk pártját látja a legjobbnak. 
Negyedik éve él Zalában, várme-
gyénkbe eleinte a munka hozta, 
hiszen párjával egy panziót ve-
zetett Kehidakustányban. Saját 
bemutatkozása szerint „percig 
meg nem bánta, hogy elhagyta 
az egyre élhetetlenebb fővárost”. 
Ezt követően Zalacsányban vett 
egy házat, majd onnan költözött 
Tótszentmártonba, ahol jelenleg 
is él. A radikális párt kapcsán pár 
hete volt országos hír, hogy a ko-
rábbi nagykanizsai elnökük, Kötő 
Gyula is benne volt abban a „szkí-
ta csapatban”, amely fegyveres 
hatalomátvételre készült. Ugyan-
akkor Hokker Tibor elmondta, az 
aláírásgyűjtés kapcsán semmit 
nem érzékeltek abból, hogy ez 
hátrányosan érintené a Mi Ha-
zánk dél-zalai megítélését. Hok-
ker kapcsán is el kell mondani, 
hogy képviselőnek is indul, még-
hozzá a kiskanizsai körzetben. 
Hokker Tibor így foglalta össze 
legfontosabb programpontjait: 

„Az a fő célom, hogy megszün-
tessem a politikai csatározást a 
képviselő-testületben és érdemi 
munkára bírjam mindkét oldalt. 
Az ajánlásgyűjtés tapasztalatai 
alapján nagy igény van erre, na-
gyon várják már a kanizsai embe-
rek, hogy végre újra élhető város 
legyen Nagykanizsa. Ahhoz, 
hogy hitelesen tudjak bármit is 
ígérni a lakosságnak, előbb be 
kell kerülnöm, hogy saját szem-
mel láthassam a helyzetet, mert 
az ÉVE is és a polgármester úr is 
szinte mindenben ellentmond 
egymásnak. Általános, sokak 
által felvetett problémák, meg-
oldandó feladatok: A földkérdés, 
gyermekeink és unokáink jövője 
függ tőle – Munkahelyterem-
tés – Utak állapotának mielőbbi 
javítása – A kórházi állapotok ja-
vítása – Illegális szemétlerakók 
megszüntetése, kamerarendszer 
kiépítése és üzemeltetése. Ami-
ket szeretnék elérni, az anyagi 
forrásoktól és a politikai akarattól 

függően: Illemhelyek létesítése 
és magas színvonalon való mű-
ködtetése. – Napelemparkok lé-
tesítésének szabályozása, hiszen 
nem megengedhető a termőföl-
dek ilyen jellegű hasznosítása, 
más innovatív lehetőségeket 
kell erre a célra találni, például 
ipari parkokba, háztetőkre kihe-
lyezés. – Esetlegesen Nagykani-
zsára vagy környékére tervezett 
akkumulátorgyár építésének 
megakadályozása. – A jelenleg is-
mételten beígért déli elkerülő és 
74.sz. főút kétsávosra bővítés il-
letékeseinek szükség szerinti szá-
monkérése. A Mi Hazánk Mozga-
lom egy nagy szervezeti háttérrel 
rendelkező, alulról szerveződött, 
oligarchák nélküli hiteles párt. 
Egyre több komoly tapasztalattal 
rendelkező szakember is mellénk 
áll. Amennyiben a jelenlegi arány 
marad a városvezetésben, lehet 
egy új, harmadik utat képviselő 
erő a mérleg nyelve, a Mi Hazánk 
Mozgalom képviselője.”

BALOGH LÁSZLÓ (FIDESZ, KDNP)

Természetesen a regnáló pol-
gármestert is kerestük, hivatalos 
választ azonban nem kaptunk 
tőle. Így Balogh László bemutat-
kozását mi magunk szerkeszt-
jük, a kormánypártok indulója 

helyett. A helyi Fidesz április 
11-én élesítette a bejelentést, 
hogy Balogh László újrázna. A 
polgármester 1961-ben szület-
tett Kárpátalján, Ungváron. 1971 
óta él Nagykanizsán. Szegeden 
szerzett fizika–matematika–szá-
mítástechnika szakos tanári 
diplomát. 1994-től 15 évig volt 
a BLG igazgatóhelyettese, majd 
polgármestersége előtt 10 évig 
volt a gimnázium igazgatója. 21 
éves önkormányzati tapasztalat-
tal rendelkezik, első képviselői 
ciklusa a ’98-2002 közötti volt. 
Legutóbb, 2019. október 13-án 
7189 szavazatot kapott, ami 49,3 
százalékot tett ki, megelőzve ez-
zel az ÉVE indulóját, Hári Tibort 
(6695 voks, ami 45,91 százalék) 
és a Probonoét, Szabados Gyulát 
(698 szavazat, 4,79 százalék)

A mostani választási program-
ját rövid üzenetekbe tömörítve 
tette közzé a Facebook-oldalán. 
Ezek alapján a következőket lehet 
kiemelni: Közösségi városveze-
tést szeretne, a fontosabb ügyek-
ben a nagykanizsaiak véleményét 
kikérve. „Okos várost” is építene, 
megteremtené a lehetőségét 
annak, hogy Nagykanizsa a kör-
forgásos gazdaság mintavárosa 
legyen. Elindítaná a játszótérfej-
lesztés és felújítási programot. 
Bővítené a parkolási lehetősége-
ket a városban. Vállalkozásbarát 
önkormányzatot alakítana ki. Lá-
zár Jánossal, építési és beruházá-
si miniszterrel együtt jelentették 
be nemrégiben, hogy megépítik 
a déli elkerülőutat. Továbbá nem-
zetközi rendezvényeket és rangos 
konferenciákat hozna Kanizsára, 

s végül: a kamerarendszert is 
bővítené. Balogh László is dup-
lázik, hiszen elindult a képviselői 
voksoláson, a 2-es körzetben, 
ahol Bodó László (ÉVE) regnál. Az 
erre vonatkozó programpontjait 
egyben is közre adta a világhálón 
Balogh László. A következőket 
emelte ki: lakótelepek játszóesz-
közeinek, kerti bútorainak, zöld-
területeinek fejlesztése, karban-
tartása. Hangsúlyos szerepet ígér 
a járda- és útfelújításoknak. Itt is 
megemlíti a kamerarendszert, a 
parkolási lehetőségek javítását 
és a munkahelyteremtést. Új sze-
melvényként jött be, hogy a Mé-
száros Lázár utca környékén új ját-
szóteret, sportudvart hozna létre, 
valamint a kerékpáros közlekedés 
lehetőségeit is fejlesztené.   

MIKÓ-BARÁTH György

POLGÁRMESTERJELÖLTEK 



KOS (03.21-04.20):  Ha el akarja indítani a vállalkozását, most lehetőleg ne használja a kiskapukat. Az egészsége, az energiája megengedi a kemény és folyamatos 
munkavégzést.

4 KANIZSA ÚJSÁG VÁLASZTÁS 2024

NAGYKANIZSA 01. SZÁMÚ 
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

NAGYKANIZSA 02. SZÁMÚ 
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

KUTI LÁSZLÓ
függettlen

TÓTH ATTILA
Mi Hazánk Mozgalom

GÁBRIS JÁCINT
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

SIPOSNÉ GERENCSÉR 
HENRIETT
FIDESZ, KDNP

DOMOKOS ZSOLT
függettlen

BALOGH LÁSZLÓ
FIDESZ, KDNP

TORDA MAGDOLNA
független

BODÓ LÁSZLÓ
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

FENYVES TAMÁS
független

HORVÁTH KRISTÓF LÁSZLÓ
Mi Hazánk Mozgalom



BIKA (04.21-05.21):  A csillagok ígérete szerint felhagyhat az aggodalmakkal, mert fantasztikus élményeket élhet át a magánéletében. Minél előbb tervezzen be 
egy kirándulást a párjával.
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NAGYKANIZSA 03. SZÁMÚ 
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

NAGYKANIZSA 04. SZÁMÚ 
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

BEDŐ GYÖRGY
FIDESZ, KDNP

BERTA KRISZTIÁN
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

SZABÓ SZILÁRD
FIDESZ, KDNP

TÓTH ALEXANDRA
Mi Hazánk Mozgalom

FERINCZ JENŐ
független

HEGEDÜS LAJOS
Mi Hazánk Mozgalom

GLAVÁK ZOLTÁN JÓZSEF
független

BALOGH TÜNDE
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

AZ ÉRVÉNYES SZAVAZAT

1. Szavazata akkor érvényes,  
ha a szavazólapot tollal tölti ki. 

S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.

   

SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.



2.



3.



1. 

2. 

3. 

4. 

2. Figyelmesen olvassa el, hogy az adott 
szavazólapon legfeljebb hány szavazatot  
adhat le.

3. Szavazata akkor érvényes, ha két egymást 
metsző vonallal, x vagy + jellel szavaz.

Ó L A P

agjainak választása

3.

4.
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4.



SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.



2.



3.



SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.



2.



3.



S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.

   
1.



2.


3.


4.


S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.



1. 

SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.



SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.



S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.



IGEN NEM

Kérdésenként

4. Szavazata érvénytelen, ha nem két 
egymást metsző vonalat tesz a körbe.

5. Szavazata érvénytelen, ha nem tölti ki  
a szavazólapját.

1.



2.



3.



4.



Sza
vaz

óla
po
nké

nt

6. Szavazata érvénytelen, ha  
a megengedettnél több szavazatot ad le.

S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.







1. 
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3. 

4. 

S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.
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2.



3.



4.



1. 

2. 

3. 

4. 

SZAVAZÓLA PP olgármester választása

1.



2.



3.



SZAVAZÓLA PP olgármester választása

1.



2.



3.



S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.

   



IKREK (05.22-06.21):  A bolygóállások szerint a nyáron nem kell megküzdenie a sikerért. Szinte ölébe hullik a szerencse. Nem győz válogatni a sok jóval kecsegtető 
ajánlat közül.
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NAGYKANIZSA 05. SZÁMÚ 
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

NAGYKANIZSA 06. SZÁMÚ 
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

RADICSNÉ MÁJER GYÖNGYI
Mi Hazánk Mozgalom

DR. KÁROLYI ATTILA
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP

BIZZER ANDRÁS
FIDESZ, KDNP

DR. FODOR CSABA
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

CHIAPPIN MASSIMO
Mi Hazánk Mozgalom

SÁRDI ZOLTÁN
FIDESZ, KDNP

KÖNNYEN ÉRTHETŐ TÁJÉKOZTATÓ
Lépésről lépésre a szavazóhelyiségben

1. Mikor lesz a választás?
2024. június 9-én vasárnap lesz a választás. Reggel 6 órától este 7 óráig lehet szavazni.

2. Hol lehet szavazni?
Ebben a borítékban egy levelet is kapott arról, hogy hol szavazhat. Ezt a levelet ÉRTESÍTŐnek hívják.
Ezt a levelet őrizze meg, vagy írja fel, hogy hova kell menni szavazni!

3. Mit kell vinni a szavazásra?
Lakcímkártyát és igazolványt kell vinni.
Az igazolvány személyi igazolvány, útlevél vagy jogosítvány legyen.
Fontos, hogy az iratok érvényesek legyenek.
Ha nem érvényesek az irataink, a járási hivatalnál  
vagy a kormányablakban kell újat csináltatni.

4. Hogyan történik a szavazás?
A szavazás napján menjen el az ÉRTESÍTŐ levélben megadott szavazóhelyiség címére.
Ott fog ülni a szavazatszámláló bizottság.

A bizottság elkéri az iratait. 
Kikeresik egy papíron a nevét és a lakcímét. Ezt a papírt névjegyzéknek hívják. 
A névjegyzéket alá kell írni.

Ezután megkapja a szavazólapokat és a borítékot.
A szavazólapokon az van rajta, hogy kire lehet szavazni.
Ellenőrizze le, hogy a szavazólapokon van-e pecsét.
Ha nincs pecsét, szólni kell a bizottságnak.

A szavazólapokkal és a borítékkal menjen be a függöny mögé a szavazófülkébe.
Azért fontos bemenni a függöny mögé, mert akkor mások nem látják, hogy mit jelöl be. 
Nem minden szavazófülkén van függöny. Olyankor is jogunk van titokban szavazni.

A szavazólapokra csak tollal írhat.
A jelöltek, listák nevéhez körök tartoznak.
Kiválasztjuk azt, akit szeretnénk megszavazni.
A hozzá tartozó körbe teszünk egy X-et.

5 évenként önkormányzati választások és európai parlamenti választások vannak.
Ez azt jelenti, hogy a korábbi polgármesterek és önkormányzati képviselők és az európai parlamenti 
képviselők helyett újakat választunk. A nemzetiségi választópolgárok a nemzetiségi önkormányzati 
választáson is szavazhatnak.
Ez egy lehetőség, hogy mi, választópolgárok, olyan képviselőket válasszunk, akik a mi érdekeinket 
képviselik.
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KÖNNYEN ÉRTHETŐ TÁJÉKOZTATÓ
Lépésről lépésre a szavazóhelyiségben

1. Mikor lesz a választás?
2024. június 9-én vasárnap lesz a választás. Reggel 6 órától este 7 óráig lehet szavazni.

2. Hol lehet szavazni?
Ebben a borítékban egy levelet is kapott arról, hogy hol szavazhat. Ezt a levelet ÉRTESÍTŐnek hívják.
Ezt a levelet őrizze meg, vagy írja fel, hogy hova kell menni szavazni!

3. Mit kell vinni a szavazásra?
Lakcímkártyát és igazolványt kell vinni.
Az igazolvány személyi igazolvány, útlevél vagy jogosítvány legyen.
Fontos, hogy az iratok érvényesek legyenek.
Ha nem érvényesek az irataink, a járási hivatalnál  
vagy a kormányablakban kell újat csináltatni.

4. Hogyan történik a szavazás?
A szavazás napján menjen el az ÉRTESÍTŐ levélben megadott szavazóhelyiség címére.
Ott fog ülni a szavazatszámláló bizottság.

A bizottság elkéri az iratait. 
Kikeresik egy papíron a nevét és a lakcímét. Ezt a papírt névjegyzéknek hívják. 
A névjegyzéket alá kell írni.

Ezután megkapja a szavazólapokat és a borítékot.
A szavazólapokon az van rajta, hogy kire lehet szavazni.
Ellenőrizze le, hogy a szavazólapokon van-e pecsét.
Ha nincs pecsét, szólni kell a bizottságnak.

A szavazólapokkal és a borítékkal menjen be a függöny mögé a szavazófülkébe.
Azért fontos bemenni a függöny mögé, mert akkor mások nem látják, hogy mit jelöl be. 
Nem minden szavazófülkén van függöny. Olyankor is jogunk van titokban szavazni.

A szavazólapokra csak tollal írhat.
A jelöltek, listák nevéhez körök tartoznak.
Kiválasztjuk azt, akit szeretnénk megszavazni.
A hozzá tartozó körbe teszünk egy X-et.

5 évenként önkormányzati választások és európai parlamenti választások vannak.
Ez azt jelenti, hogy a korábbi polgármesterek és önkormányzati képviselők és az európai parlamenti 
képviselők helyett újakat választunk. A nemzetiségi választópolgárok a nemzetiségi önkormányzati 
választáson is szavazhatnak.
Ez egy lehetőség, hogy mi, választópolgárok, olyan képviselőket válasszunk, akik a mi érdekeinket 
képviselik.
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RÁK (06.22-07.22):  A nehézségei ellenére se feledkezzen meg a kitűzött céljairól. Ha kitartóan, és nagyobb lelkesedéssel fog hozzá a feladataihoz, akkor nem 
érheti semmi kudarc.
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NAGYKANIZSA 07. SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

NAGYKANIZSA 08. SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

BATA HAJNALKA
FIDESZ, KDNP

ERDŐSNÉ OLÁH ÁGNES
Mi Hazánk Mozgalom

NYESTE PÉTER
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

RADICS BÁLINT
FIDESZ, KDNP

HORVÁTH LÁSZLÓ
Mi Hazánk Mozgalom

PATAKI XAVÉR
függettlen

DR. SCHAUTA MARCELL
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

BOLLA JÓZSEF
független

VIG ATTILA
független



OROSZLÁN (07.23-08.23): Az eddigieknél sokkal jobban igénybe vehetné a fantáziáját. Ha így tesz, könnyen rájöhet, hogy többre képes, mint amit az eddigi eredményei 
mutatnak.

8 KANIZSA ÚJSÁG VÁLASZTÁS 2024

NAGYKANIZSA 09. SZÁMÚ 
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

NAGYKANIZSA 10. SZÁMÚ 
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

HOKKER TIBOR
Mi Hazánk Mozgalom

ÁNGYÁN TAMÁS
Mi Hazánk Mozgalom

GONDI ZOLTÁN
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

FRITZ ATTILA
függettlen

TÓTH NÁNDOR
FIDESZ, KDNP

HORVÁTH ISTVÁN
független

DÉNES SÁNDOR
FIDESZ, KDNP

PESZLEG ATTILA
ÉVE, DK, Jobbik, LMP-Zöldek, Momentum,  
MSZP 

A SZAVAZÁS MENETE
Lépésről lépésre a szavazóhelyiségben

2. Mutassa be 
lakcímkártyáját.

MINTA PÉTER MINTA PÉTER

1. Igazolja személyazonosságát 
személyi igazolvánnyal, 
útlevéllel vagy jogosítvánnyal.
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HELYI ÖNKO

1.

MintaPéter

MintaPéter 
0027Nádasvá

2.

BarnaPiroska

BarnaPiroska 
0027Nádasvár

3.

BogdánTibor

BogdánTibor 
0027Nádasvár,

4.

KocsisSándor

KocsisSándor 
0027Nádasvár,C

5.

SárkánySándorn

KocsisIrén 
0027Nádasvár,C

6.

MintaZoltán

MintaZoltán 
0027Nádasvár,To

7.

Ördög Málna

ÖrdögMálna 
0027Nádasvár,Ke

8.

HalászTibor

HalászTibor 
0027Nádasvár,Tó u. 

9.

RépánéNagy Melind

NagyMelinda 
0027Nádasvár,Harang u. 2

10.

RépaSándor

RépaSándor 
0027Nádasvár,Harang u. 2

11.

Varga György

VargaGyörgy
0027Nádasvár,Vasút u. 4

12.

Farkas István

FarkasIstván 
0027Nádasvár,Kanyar

13.

Szekeres József

SzekeresJózsef 
0027Nádasvár,Tó u. 5.
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5.A szavazólapokkal 
és a borítékkal lépjen 
egy üres szavazófülkébe.

1. oldal
REK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK,

NAKVÁLASZTÁSA

ádasu.77.)
be

AláírásNemzetiségi
szavazólap

Minta Péter

3. Írja alá a választói 
névjegyzéket.

NÉVJEGYZÉK1. oldal
HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐKÉSPOLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK,

AZEURÓPAIPARLAMENTTAGJAINAKVÁLASZTÁSA
2024.06.09.
NÁDASVÁR

3.számúszavazókör(Nádasu.77.)
abe

AválasztópolgárokadataiAláírásNemzetiségi
szavazólap

1.

MintaPéter

MintaPéter 
0027Nádasvár,Hód u.3

1-234567-8910

2.

BarnaPiroska

BarnaPiroska 
0027Nádasvár, Liget u. 11.

1-329565-8934
5NÉMET

3.

BogdánTibor

BogdánTibor 
0027Nádasvár,Avar u. 7.

1-439564-6921

4.

KocsisSándor

KocsisSándor 
0027Nádasvár,Csóka u. 12.

1-179361-2988
12SZLOVÉN

5.

SárkánySándorné

KocsisIrén 
0027Nádasvár,Csónak u. 3.

1-119369-3910

6.

MintaZoltán

MintaZoltán 
0027Nádasvár,Torony u. 11.

1-229267-7111

7.

Ördög Málna

ÖrdögMálna 
0027Nádasvár,Kert u. 11.

1-119327-7122

8.

HalászTibor

HalászTibor 
0027Nádasvár,Tó u. 7.

1-139447-1188
8ROMÁN

9.

RépánéNagy Melinda

NagyMelinda 
0027Nádasvár,Harang u. 27.

1-936768-4532

10.

RépaSándor

RépaSándor 
0027Nádasvár,Harang u. 27.

1-256789-6234

11.

Varga György

VargaGyörgy
0027Nádasvár,Vasút u. 41.

1-654657-8632

12.

Farkas István

FarkasIstván 
0027Nádasvár,Kanyar u. 22.

1-751177-7543
7ROMA

13.

Szekeres József

SzekeresJózsef 
0027Nádasvár,Tó u. 5.

1-976224-4398

Minta Péter

Bogdán Tibor

Barna Piroska

Kocsis Sándor

Sárkány Sándorné

Minta Zoltán

Ördög Málna

Halász Tibor

Répáné Nagy Melinda

Répa Sándor

Varga György

Farkas István

Szekeres József
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4. Vegye át az Ön előtt 
lepecsételt szavazólapokat
és borítékot.
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7. A borítékot dobja 
a szavazatgyűjtő urnába.

0350001

6. Töltse ki a szavazólapokat, 
majd helyezze bele a borítékba.
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SZAVAZÓLAPPolgármester választása
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8.  A nemzetiségi választópolgárok a zöld színű szavazólap mellé 
zöld színű borítékot kapnak. A kitöltött nemzetiségi szavazólapot 
a zöld borítékba kell helyezni, és azt le kell zárni. Csak a lezárt 
borítékban urnába dobott nemzetiségi szavazatok érvényesek!
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SZŰZ (08.24-09.23):  Ha a hétvégén netán unatkozna, akkor a tévézés helyett most keressen más elfoglaltságot magának. Vidám, önfeledt perceket tölthet el a 
közeli baráti körében is.
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Versenytárgyalási felhívás!  
  

A Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. (Nagykanizsa, Garay u. 21.) nyílt 
versenytárgyalást hirdet az Ipari parkban, Lendva utca 4. szám alaJ található  

önkormányzaL tulajdonú, ipari csarnok céljára szolgáló helyiségek bérbeadására 
  
Ipari park, Lendva u. 4., 
649/172 hrsz.  

237,16 
m2  

csarnok és 
irodablokk  

1.600 Ft/m2/hó+ÁFA= 2.032 Ft/m2/hó  

Licitlépcső      100 Ft/m2/hó+ÁFA=     127 Ft/m2/hó  
A versenytárgyalás ideje: 2024. június 14. 9:00-9:15   

  
Ipari park, Lendva u. 4., 
649/172 hrsz.  

328,76 
m2  

csarnok és 
irodablokk  

1.600 Ft/m2/hó+ÁFA= 2.032 Ft/m2/hó  

Licitlépcső      100 Ft/m2/hó+ÁFA=     127 Ft/m2/hó  
A versenytárgyalás ideje: 2024. június 14. 10:00-10:15  

  
Ipari park, Lendva u. 4., 
649/172 hrsz.  

232 m2  
csarnok és 
irodablokk  

1.600 Ft/m2/hó+ÁFA= 2.032 Ft/m2/hó  

Licitlépcső      100 Ft/m2/hó+ÁFA=     127 Ft/m2/hó  
A versenytárgyalás ideje: 2024. június 14. 11:00-11:15  

  
A helyiségek előre egyezteteJ időpontban tekinthetőek meg. Érdeklődni az alábbi elérhetőségen lehet:  
  Mihovics Zoltánnál a 06-30/575-2943-as telefonszámon.  
  
A versenytárgyalások helye:   Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt.  
  Nagykanizsa Garay u. 21. I. Emelet  
 
A versenytárgyalási felhívást, valamint a versenytárgyaláson való részvétel feltételeit a www.nkvg.hu 
honlapon tekintheLk meg!  

VÁLASZTÁSI KISOKOS
Sokan rutinosan mennek párévente azon a bizonyos vasárnapon a szavazókörbe. Vannak, akik felveszik az ünneplőruhájukat és 
úgy indulnak el. Mások munka közben befutnak, de eleget tesznek az úgymond állampolgári kötelezettségüknek. A szabályok 
viszont szabályok.

Több száz évvel ezelőtt kivált-
ság volt, hogy az ország sorsáról 
döntsenek az arra jogosultak. Ma 
viszont 2024-et írunk és minden 
arra jogosult 18 év feletti magyar 
állampolgár dönthet arról, hogy 
a saját településén kit tart arra 
méltónak, hogy képviselje az ér-
dekeit. Választás következik júni-
us 9-én. A jelöltekre reggel 6-tól 
este 19-óráig lehet majd szavazni 
a különböző színnel megjelölt 
szavazólapokon. Az idei szavazás 
során ugyanis több szavazólapot 
is kapunk, így a megyei jogú vá-
rosok lakói hármat. A szavazókö-

rök 6 órakor nyitnak. A személy-
azonosság igazolásához szükség 
van érvényes személyi okmány-
ra, így például a személyi igazol-
ványra vagy a jogosítványra vagy 
az útlevélre és a lakcímkártyára. 
Okmányai érvényességét még 
mindenki időben ellenőrizze! 
A fogyatékossággal élők, illet-
ve mozgásukban korlátozottak 
ugyanúgy, mint az elmúlt évti-
zedekben, mozgóurnát igényel-
hetnek.  A mozgóurna még a 
választás napján is kérhető, az 
indokot az erre irányuló kérelem-
nek tartalmaznia kell. A Nemzeti 

Választási Iroda által korábban 
minden választópolgár részére 
postán kiküldött értesítőben 
került feltüntetésre, hogy hova 
kell mennie a választópolgárnak 
szavaznia. – Az állampolgár, adott 
esetben a kanizsai állampolgár 
tájékozódjon, hova kell mennie, 
melyik szavazókörhöz tartozik. A 
szavazókörök este 7-kor zárnak.  
Arra külön felhívnám a figyelmet, 
ha valaki szabálytalanságot lát, 
rögtön jelezze a szavazatszámlá-
ló bizottságnak, hiszen kötelező 
jegyzőkönyvet felvenni –  hang-
súlyozta Baumgartner Imre, a 
Helyi Választási Bizottság elnöke. 

A személyazonosság igazolása 
után a választói névjegyzéket kell 
aláírni, majd a lepecsételt szava-
zólapokat kell kitöltve borítékba, 
majd azt a szavazatgyűjtő urnába 
helyezni. A szavazólapot tollal 
kell kitölteni, két egymást met-
sző vonallal.

Nagykanizsán négy polgár-
mesterjelöltre és 10 körzet kép-
viselőjelöltjére lehet leadni a 
voksokat. A 19 órás szavazatzá-
rást követően az eredményekről 
a késő esti órákban lehet majd 
tájékozódni.

VINCZE Adél



MÉRLEG (09.24-10.23): A csillagok azt üzenik önnek, ha egyhangúan telnek a napjai, ne a párjában keresse a hibát. Képezze magát, vagy iratkozzon be egy tanfolyam-
ra és kösse le a szabadidejét.
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Az európai parlamenti választások lényege, hogy a lakosság megválaszthatja, kik képviseljék érdekeiket az Európai Unióban. 

Az európai parlamenti képvi-
selők jogkörében szerepel az új 
kereskedelmi megállapodások, 
illetve jogszabályok megszava-
zása és átalakítása, valamint az 
uniós intézmények, illetve az 
uniós pénzek felhasználása feletti 
ellenőrzés gyakorlása. Az európai 
választásokon való szavazással 
a polgárok gyakorolhatják azt a 
demokratikus jogukat, hogy részt 
vegyenek az Európa jövőjével 
kapcsolatos döntések meghoza-

talában. Ezekre a választásokra 
ötévente kerül sor, és elmond-
hatjuk, hogy ez a világ legna-
gyobb transznacionális választá-
sa. Ezután a Parlament szavaz a 
végrehajtásért felelős szerv, az 
Európai Bizottság új vezetőjének 
megválasztásáról, valamint a 
biztosok teljes testületének jóvá-
hagyásáról. A legutóbbi, 2019-es 
választásokon jelentősen nőtt a 
részvételi arány, mintegy 50%-
kal. A kampány eredményeként 

megszületett a „together.eu” 
platform, amelynek célja az eu-
rópai demokráciában való aktív 
részvételre való buzdítás. Bár van-
nak közös szabályok a választá-
sokra vonatkozóan, egyes lehető-
ségek, például a postai úton vagy 
külföldről történő szavazás, or-
szágonként eltérőek lehetnek. A 
megválasztott képviselők száma 
az egyes országok lakosságának 
számától függ. Magyarország 21 
képviselőt küldhet az Európai Par-
lamentbe. A választásokon ugyan 
nemzeti pártok versengenek, de 
az európai parlamenti képviselők 
megválasztásuk után nemzetek 
feletti képviselőcsoportok tagjai 
lesznek. A nemzeti pártok közül 
a legtöbb európai szintű politikai 
párthoz kapcsolódik. A bekerülő 
képviselők fontos szerepet ját-
szanak korunk olyan nagy kérdé-
seiben, mint az éghajlatváltozás, 
a migráció, az emberi jogok és a 

pénzügyi piacok szabályozásának 
módja. A Parlamentben számos 
szakbizottság működik, amelyek 
a szakpolitikai területek széles kö-
rével foglalkoznak. A bizottságok 
legfeljebb 5 tagú elnökségét 2 és 
fél éves mandátummal választják 
meg. A parlamenti bizottságok 
rendszerint Brüsszelben ülésez-
nek, az itt folytatott viták pedig 
nyilvánosak. Hazánkban idén 
június 9-én lesz az európai parla-
menti választás is. 38 jelölő szer-
vezet 11 listát állított, amelyen 
313 képviselőjelölt indul 2024-
ben. A szavazólapon feltüntetett 
11 lista közül kell majd egyet 
megjelölni a választópolgárok-
nak. A magyar választási rendszer 
5%-os küszöböt alkalmaz. Ha a le-
adott érvényes szavazatok száma 
nem éri el az összes szavazatszám 
több mint 5%-át, a lista nem kap-
hat mandátumot.

SZABÓ Fanni

A HÉTKÖZNAPOK BIZTONSÁGÁT HOZNÁ VISSZA DOBREV KLÁRA 

Elmondta, az ország mind a fi-
zetések és a nyugdíjak, mind az 
egészségügy és az oktatás szem-
pontjából, az uniós támogatások 
ellenére is rosszabb helyzetben 
van, mint 2010 előtt, június 9-e 
pedig egy lehetőség arra, hogy az 
ellenzék megmutassa az erejét.

– Ahol ellenzéki polgármes-
terek lettek különösen, ahol 
baloldali polgármesterek, ott 
hirtelen az önkormányzati, a pol-
gármesteri munka az emberek-
ről kezdett el szólni, az emberek 
hétköznapi életéről – fogalmazott 
Dobrev Klára. Kiemelte, a balol-
dali polgármesterek a bérlaká-
sépítési programokra büszkék, 
valamint a családok támogatásá-
ra és az egészségügy fejleszté-
seire. Ennek kapcsán úgy fogal-
mazott: Horváth Jácint egy ilyen 
polgármester lesz. A Tungsram 
kanizsai gyárának megszűnését 

is hangsúlyozta. Szerinte június 
9-én erre is emlékezniük kell a 
helyieknek.  – Hiába volt itt egy 
fideszes polgármester, hiába van 
itt egy fideszes képviselő, akit 
kénye-kedve szerint irányítgat a 
Fidesz. Először sunnyogtak, hall-
gattak, nem akartak megszólal-
ni sem, egy fűszálat nem tettek 
azért keresztbe, hogy a kanizsa-
iak munkahelye megmaradjon. 
Bedőlt a gyár, sok ezer ember 
megélhetése családokkal együtt 
került veszélybe – mondta el a 
politikus.

A DK európai parlamenti kép-
viselője úgy látja, az embereknek 
nem csak az anyagai tartalékai 
fogytak el. – Nem lehet 100 ezer 
forintos nyugdíjból kifizetni 50 
ezer forintos számlát. Nem lehet 
ép ésszel kibírni, amit egy asz-
szony mesélt nekem, hogy be-
vitték a férjét a győri kórházba 

agyvérzésgyanúval és 12 órát 
feküdt a folyósón, amikor tudjuk, 
hogy az első három óra a lényeg 
– emelte ki.

Az ellenzék célja, hogy az ön-
kormányzati és európai parla-
menti választással egy lépést te-

gyenek a 2026-os kormányváltás 
felé.  Dobrev Klára hozzátette, az 
emberek számára a legfontosabb 
a hétköznapok biztonsága, és 
június 9-én az a cél, hogy ezt a 
reményt visszakapják a családok.

TÓTH Csilla

EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁSOK  – MIRŐL IS DÖNTÜNK?

Országjárásának részeként Nagykanizsára érkezett Dobrev Klá-
ra, a Demokratikus Koalíció európai parlamenti képviselője, aki 
az Ady utcán tartott fórumot. 



SKORPIÓ (10.24-11.22):  Ha nem érzi jól magát a bőrében, nem kell azonnal orvoshoz fordulnia.Olvasson, hallgasson zenét, és bízzon benne, hogy előbb-utóbb 
lendületet kapnak a dolgai.
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AZ EURÓPAI PARLAMENT NEM PARKOLÓPÁLYA   – DONÁTH ANNA NAGYKANIZSÁN
Zala vármegyei körútja alkalmából látogatott Nagykanizsára Donáth Anna és Deli Tamás Győző, a Momentum Mozgalom EP kép-
viselőjelöltjei.

Az eredetileg két helyszínre 
tervezett fórumból a rossz időjá-
rás miatt végül csak a kiskanizsai 
valósulhatott meg, a politikusok 
lelkesedését ez azonban nem 
csökkentette. Kettős üzenettel 
érkeztek, egyrészt az önkormány-
zati, másrészt az Európai Parla-
menti választások miatt. Ahogy 
elmondták, a Momentum az 
utóbbi 5 évben is azon dolgozott, 
hogy az önkormányzatok nagyon 
sok közvetlen forrást tudjanak 
lehívni, tehát a pénzek ne kizáró-
lag a kormánypárti szereplőkhöz 
kerülhessenek. Éppen ezért van 
szükség olyan önkormányzati 
képviselők megválasztására, 
akik elkötelezettek abban, hogy 
akár a legkisebb településnek is 
minden támogatást megszerez-
zenek, amit csak lehet. Azoknak 
a településeknek, ahol korábban 
a Fidesz fűt-fát megígért, ezeknek 
az ígéreteknek a nagy része azon-
ban nem valósult meg. Zalában 

főként jellemző az amúgy is kis 
lélekszámú települések elnépte-
lenedése, hiszen a fiatalok elván-
dorolnak a nagyvárosokba vagy 
akár külföldre, az idősek pedig 
magukra maradnak. A Momen-
tum országjárása során inkább a 
személyesebb találkozókban hisz, 
ezért kávézókban, vendéglátóhe-
lyeken várja a szimpatizánsokat. A 
tapasztalataik szerint az emberek-
nek igenis van igénye a nézeteik-
re, az európai jövőre. Donáth Anna 
elmondta, lokálisan nagy tervek 
és ötletek jellemzik a települések 
lakóit, ő pedig, mint EP-képviselő 
arra hivatott, hogy megtalálja a 
módját annak, ezeket hogyan le-
hetne megvalósítani. A pártelnök 
úgy véli, minden politikus csak 
egy eszköz a változáshoz, a vál-
tozást magát az embereknek kell 
elérnie. Ebben pedig segítségre 
lehetnek azok az új, agilis képvi-
selőjelöltek, akik számos tervvel 
állnak a választások elé. Zala me-

gyében különösen erős bázisa van 
a Momentumnak, erre büszke is 
a pártvezetés. Az elnök szerint az 
utóbbi években nagymértékben 
felerősödött a helyi önkormányza-
tok szerepe, hiszen lokálisan lehet 
a leghatékonyabban megoldást 
találni egy település problémáira. 
– Én azt gondolom, hogy képvi-
selőink már az elmúlt 5 évben is 
megmutatták, hogy új energiák-
kal, kreatív ötletekkel igenis lehet 
változást elérni, már csak azért is, 
mert nem mindegy, hogy mi tör-
ténik a háttérben. Sok mindent 
a szőnyeg alá lehet söpörni, ha 
nincsenek olyan képviselők a 
közgyűlésben, akik igenis oda-
vernek az asztalra, akik munkára 
késztetik azokat, akik kezdenek 
belekövülni a semmittevésbe. 
Akkor ne várjon a helyi közösség 
változást. Igenis egy-egy képvi-
selő is tud nagyon nagy eredmé-
nyeket is elérni, azért ne felejtsük 
el, hogy önkormányzati szinten 

olyan alapvető problémákat is 
meg kell oldani, ami az embere-
ket igazán érinti – hangsúlyozta 
Donáth Anna.

A Momentum Mozgalom to-
vábbra is igyekszik egy európaibb 
jövő felé terelni a lakosságot, hogy 
minél több uniós forrásra pályáz-
hassanak az önkormányzatok, a 
kórházak, az oktatási intézmé-
nyek, valamint a civil szervezetek.

SZABÓ Fanni

RÓNA PÉTERREL KÍNÁLNA ALTERNATÍVÁT A JOBBIK-KONZERVATÍVOK
A Jobbik-Konzervatívok EP-jelöltje úgy vállalta el a listavezetői titulust, hogy hivatalosan nem tagja a pártnak. A közgazdász-egye-
temi professzor két évvel ezelőtt indult a köztársasági elnöki címért is, most pedig az Európai Parlamentbe jutása esetén szakmai 
politizálást ígér a rá voksolóknak.

Öt pont alapján határozta meg 
programját Róna Péter, a direktí-
vák közt szerepet kap a magyar 
és EU-s bérek közti különbségek 
rendezése, az önkormányzatiság 
helyzetének javítása, a környe-
zetvédelem térnyerése, valamint 
a közjogi rendszer helyreállítása 
is. Az EP-listavezető szerint – aki 
Brüsszelbe jutása esetén az Eu-
rópai Néppártban kíván politizál-
ni – a mostani voksolás hazánk 
EU-tagságára is kihatással lehet, 
mivel a jelenlegi kormányzat fo-
lyamatosan lépést tesz a kilépés 
felé, emiatt pedig Magyarország 
megítélése is egyre negatívabb 
a kontinensen a növekvő orosz 
és kínai nyomás miatt. Álláspont-
ja szerint, aki most a Fideszre 
szavaz, az a kilépést is támogat-
ja. – Én azt tapasztalom, hogy 
a magyar lakosság legalább 70 
százaléka keményen EU-párti 

és bent akar maradni az Európai 
Unióban. Szintén tapasztalom 
azonban, hogy nem érzik még 
azt, hogy milyen óriási veszély-
ben vagyunk. Három héttel ez-
előtt a Bundestag alsóházában a 
Külügyi Bizottság elnöke, írásos 
nyilatkozatot hozott nyilvános-
ságra, amiben úgy fogalmaz, 
hogy „Itt az ideje ajtót mutatni 
Magyarországnak”. Orbán Viktor 
önmaga mondta, hogy szerinte 
Magyarország feladata az Euró-
pai Unióban az, hogy mi legyünk 
a homok a gépezetben, a tüske 
a köröm alatt és a bot a küllők 
között. Az Európai Uniónak nincs 
igazán szüksége homokra, tüs-
kére, sem pedig botra és ilyen 
hozzáállásra – jelentette ki Róna 
Péter, a Jobbik-Konzervatívok 
EP-listavezetője. A jelölt május 
31-én járt városunkban, egy nap-
pal az EP-listavezetők televíziós 

vitáját követően. Az elmúlt tizen-
négy évben példátlan volt, hogy 
az ellenzéki politikusok ilyen mó-
don teret kaptak a közmédiában, 
azonban szerinte a vita sokszor 
nem ütött meg egy egymással 
szembeni minimumot a részt-
vevők részéről, így örül, hogy 
alternatívaként elmondhatta ál-
láspontjait. – Próbáltam konkrét 
tartalmi ügyekkel foglalkozni, 
mellőztem a személyeskedést, a 
politikai ócsárlást. Lehet, hogy az 
illeszkedik a politikai viselkedési 
formákhoz, én azt nem kedve-
lem. Megpróbáltam rávilágítani 
azokra a nagyon fontos tételekre, 
ami szerintem az országot ebbe a 
helyzetbe hozta és amiken szerin-
tem változtatni kell. Elmondtam, 
hogy a jelenlegi külpolitikától el 
kell határolódni, mert az Magyar-
ország teljes elszigetelődéséhez 
vezet. Magyarországot ennyire 

elszigetelt helyzetben nem lát-
tam a trianoni békeszerződés óta 
– tette hozzá Róna Péter.

A Jobbik-Konzervatívok lista-
vezetője nem fogalmazta meg, 
hogy milyen konkrét eredmény-
nyel lenne elégedett a válasz-
tásokon, célja, hogy a bejutási 
limitnek számító 5 százalékot 
elérjék.

KÁLOVICS Tibor



NYILAS (11.23-12.21): Ha gyakori szóváltásokba kerül a barátaival, töprengjen el azon, miért is történik mindez. Ha megnyugszik, könnyebben rájöhet ennek az 
okára. Cselekedjen így.
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JÚNIUS 9. 
 A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOK VÁLASZTÁSA IS

Magyarország Alaptörvénye kimondja, hogy a Magyarországon élő nemzetiségek államalkotó tényezők, minden, valamely nem-
zetiséghez tartozó magyar állampolgárnak joga van önazonossága szabad vállalásához és megőrzéséhez.

A Magyarországon élő nem-
zetiségeknek joguk van az 
anyanyelvhasználathoz, a saját 
nyelven való egyéni és közösségi 
névhasználathoz, saját kultúrá-
juk ápolásához és az anyanyel-
vű oktatáshoz – idáig a törvény, 
nézzük a szűkebb pátriárkánkat. 
Hazánkban 13 elismert népcso-
port van, a nemzetiségekhez 
tartozók Zalában, ezen belül 
Nagykanizsa körzetében három 
önkormányzatot képviselnek. A 
roma, a horvát, és a német nem-
zetiségekről beszélhetünk. A 
számok viszont csupán számok. 
Aki kíváncsi arra, egy adott tele-
pülésen hányan vannak, akik egy 
adott nemzetiséghez tartoznak 
– megnézhetik az interneten. 
Lapunk hasábjain inkább arra 
helyezzük a hangsúlyt, miért is 
fontos, hogy az adott nemzeti-

séghez tartozók az urnához járul-
janak, és leadják szavazatukat. 
- Nagykanizsán elég nagy számú 
roma közösség él, ezért fontos 
a nemzetiségi választás is. Mert 
az együtt élő népek, nemzetek 
meghatározhatják azt, hogyan 
lehet sikeres egy település, és 
mennyit tudnak hozzátenni 
azok, akik adott esetben nem-
zetiségi önkormányzatban meg-
próbálnak átvenni olyan felada-
tot az önkormányzattól, melyet 
egyébként ők nehezen tudnának 
ellátni. Ezért, hogy intézménye-
sítve legyen a nemzetiségi ügy 
– jelen esetben a roma ügy – fon-
tosnak tartjuk. Létezik, és van. 
Aki névjegyzékben van, éljen a 
lehetőséggel. A saját szavazókö-
rükben megkapják ezt a lapot is, 
zöld borítékban. Három szavazó-
lap lesz benne, egy területi, egy 

helyi és egy országos szavazólap. 
A területit nagyon fontosnak tar-
tom, hiszen együtt élünk, együtt 
lélegzünk, egymáson segítünk 
– fogalmazott Teleki László, a 
Nagykanizsai Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke.

Egy másik nemzetiség a né-
met, amely szórványosan ugyan, 
de több kistelepülésen él és lé-
legzik. Hagyományaikat ápolják, 
az identitásukat őrzik. – Június 
9-e nem csak az önkormányzati 
és az európai parlamenti válasz-
tásokról szól. Ennek tétje van a 
nemzetiségi választások során 
is. Most tulajdonképpen jubile-
umi évről beszélünk. 1994-ben 
volt először lehetősége az akkor 
még kisebbségnek nevezett, ma 
már nemzetiségi választóknak 
a választójogukat gyakorolni. 
Tehát 30 évet tudhatunk ma-
gunk mögött. Ez a három évti-
zed egyértelműen megmutatta, 
hogy létjogosultságunk van, 
minden generáció számára. Zala 
vármegyében nemzetiségi isko-
láink vannak, egyesületeink. És 
ahhoz, hogy megőrizzük tudá-
sunkat, ismeretünket, feltétlenül 
kell, hogy jöjjenek el szavazni, 
gyakorolják a jogukat – hangsú-
lyozta Unger Ilona, a Zala Vár-
megyei Német Önkormányzat 
elnöke.

Hasonlóan vélekedett a Zala 
Vármegyei Horvát Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke, Vargo-
vics Józsefné. – Mi nemzetisé-
gek kaptunk egy  lehetőséget, 
mondhatni jogot, hogy szavaz-
zunk. Szavazzunk mivoltunkról. 
Mert amelyik népcsoporthoz 
tartozunk, arra büszkék kell, 
hogy legyünk. Fiataljainknak is 
példát kell mutatnunk. Ha már 
megkaptuk a szavazás jogát, 
ezzel párosul kötelességünk is. 
Maximálisan, mindent meg kell 
tenni annak érdekében, hogy a 
kitűzött célokat elérhessük. Illet-
ve fiataljainknak is példát adjunk 
azzal, hogy élni kell ezzel a lehe-
tőséggel.

Végül pedig nézzük a hivatalos 
adatokat. A nemzetiségi válasz-
tásokra országosan összesen 13 
nemzetiség jogosult, köztük a 
bolgárok, a horvátok, a németek, 
a romák, a románok, lengyelek, 
görögök és az ukránok. Nagyka-
nizsán a korábban említett három 
nemzetiségre voksolhatnak a vá-
lasztásra jogosultak. A szavazókö-
ri névjegyzék előállítása alapján 
az adatok szerint roma nemzeti-
ségnél 1222 fő, a horvát nemze-
tiségnél 183, valamint 42 német 
nemzetiségű voksolhat a június 
9-i szavazáskor Nagykanizsán.

VINCZE Adél
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Területi BOLGÁR
nemzetiségi 

önkormányzati kép
választása
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2. 

3. 

4. 

5. 

6. 



ÉRTÉKELJÜNK
A vége felé közeledik a 2019-2024-es önkormányzati ciklus. A Kanizsa Médiaház az elmúlt időszak értékelésére kéri a képviselő-testü-
let tagjait. Minden városatyának lehetőséget adunk arra, hogy ugyanazokra a kérdésekre ugyanakkora terjedelemben reagáljanak.

Kérdéseink a következők:
1. A munkája során mire a legbüszkébb az eltelt 5 évben?
2. Mit sajnál, hogy nem sikerült elérnie?
3. Hogyan értékeli az önkormányzat munkáját?

Levelünkre Balogh László polgármestertől nem kaptunk visszajelzést. Az alábbiakban Fodor Csaba és Horváth Jácint képviselők válaszait közöljük.

Fodor Csaba (Éljen VárosuNK! Egyesület – DK – JOBBIK – MSZP – 
LMP – MOMENTUM), az ÉVE frakcióvezetője

2. Sajnos nem sikerült mindent 
megvalósítani, de bízunk abban, 
hogy a választóktól ismét megkap-
juk a bizalmat a többséghez és a 
polgármesterhez is. Akkor sokkal 
több lehetőségünk lesz a terveink 
megvalósítására. Folyamatban 
van, de még nem készült el a Kór-
ház utcai parkoló, mely jelentősen 
enyhíteni fogja a kórházi parkolási 
gondokat. A polgármester és a Fi-
desz akadékoskodása miatt késik 
a Hevesi-Rózsa körforgalom, de 
megvalósul. A fideszes képviselők 
és a polgármester miatt nem sike-
rült egy normálisabban működő 
közgyűlést megvalósítani. Egyese-
ket közülük, mint a Szabó Szilárd 
frakcióvezetőt nem tudtuk rábírni, 
hogy legalább az előterjesztéseket 
olvassák el és így szóljanak hozzá. 
Nem sikerült megvalósítani több 
utca (Tripammer, Pivári) felújítását, 
de most már látjuk, hogy a jövőben 
meg tudjuk valósítani terveinket.
3. A legnagyobb probléma az volt, 
hogy a polgármesterrel minden 
erőfeszítésünk ellenére sem sike-
rült normális munkakapcsolatot 
kialakítani, mert neki Cseresnyés 
Péter volt az első, és nem a város. 
Mindent akadályozott, papírokat 
„eldugott”, csak késleltethesse egy 
adott beruházás megvalósítását. 
Ebben a magatartásában segí-
tette Cseresnyés hűséges híve, 
Cseresnyés Péter által mellé rakott 
személyi titkára, Bata Hajnalka. Az 
önkormányzat felemásként műkö-
dött. Volt egy frakció, a miénk, aki-
nek fontos a város fejlődése és volt 
a Fidesz-frakció, akinek egy volt 
fontos, „hogy ne történjen sem-
mi, mert akkor lehet azt mondani, 
hogy az ÉVE nem csinált semmit”. 
Ez nem jött be. Szerencsére.

1. Több mindenre büszke vagyok, 
de arra mindenképpen, hogy az 
egy fős közgyűlési többségünket 
meg tudtuk őrizni, és ez a frakció 
minden tagjának sikere. Ennek 
megfelelően minden fideszes 
ármánykodás ellenére meg tud-
tuk őrizni a város működőképes-
ségét, melyhez nagy mértékben 
hozzájárultak az önkormányzati 
cégek rátermett vezetői, és kivá-
ló munkatársaik. Büszke vagyok 
arra is, hogy kiváló munkakapcso-
latot sikerült kialakítani a polgár-
mesteri hivatal dolgozóival, így 
könnyebben tudtuk végrehajtani 
elképzeléseinket, fejlesztéseket, 
beruházásokat. Sok mindent 
meg tudtunk valósítani, csak 
felsorolásként: az ún. 19-es ud-
var rendbetétele, közvilágítás, 
parkolóépítések, útjavítások, 
körforgalmak, ipari park bővítés, 
jelentős víziközmű beruházások, 
stb. Büszke vagyok arra, hogy 
választókerületemben sikerült 
enyhíteni a parkolási gondokat, 
sikerült új gyalogjárdákat kiépíte-
ni, új játszótér létesült, meglévő 
járdákat felújítottunk, újabb utca-
bútorokat, padokat helyeztünk ki.

Horváth Jácint (Éljen VárosuNK! Egyesület – DK – JOBBIK – MSZP 
– LMP – MOMENTUM), az ÉVE frakcióvezető-helyettese

1. Az elmúlt 5 évben számos 
területen sikerült előrelépni 
a körzetben, melyek közül az 
egyik csomag a buszközlekedés 
terén látható. Már megállnak a 
Budapest felé induló buszok a 
Keleti városrészben, van ismét 
közvetlen vasútállomási össze-
köttetés a budapesti vonatok-
hoz és megújult a Városkapu 
körúti autóbusz-végállomás. 
Itt egy gyalogátkelőhelyet is 
kialakítottunk. Javítottunk a 
parkolók burkolatán és meg-
tervezésre, engedélyezésre 
került egy új parkoló építése a 
Zemplén Győző utcában, amit 
idén szeretnénk megépíteni is. 
Műfüves burkolatot kapott az 
egyik focipálya. Több helyen 
padok, utcabútorok kerültek 
kihelyezésre. Megterveztük, en-
gedélyeztettük a Rózsa-Hevesi 
utcai körforgalmat, a gyalogát-
kelőhelyet a Városkapu körúton 
a Munkás utcánál és a Kazanlak 
körút – Rózsa utca sarkán. Eze-
ket idén szintén megvalósítjuk.
2. Egy képviselő sohasem le-
het elégedett, hiszen folya-
matosan jönnek megoldandó 
problémák, javítandó dolgok. A 
járdáinkra és az útjainkra min-
denképpen több figyelmet és 
forrást kell fordítani. Parkolók 
bővítése szinte már mindenhol 
csak a zöldterületek kárára le-
hetséges, és itt számos ellenér-
dek ütközik, hiszen a lakók egy 
része így vagy úgy, nem lesz 
elégedett. Ha kevés a parkoló, 
azért, ha kevesebb lesz a zöldte-
rület, azért.
3. Nagyon vegyes érzések ka-
varognak bennem, ha az elmúlt 
négy és fél évre gondolok visz-

sza, és emellett egy különös 
időszak is előttünk van, hiszen 
szeptember végéig még a jelen-
legi felállásban kell együtt dol-
gozni, a választás eredményétől 
függetlenül. Ugyanakkor kifeje-
zetten büszke vagyok arra, hogy 
egységben, a pártpolitikát fél-
retéve tudott frakciónk dolgoz-
ni. Előtérbe tudtuk helyezni a 
város érdekeit akár a víziközmű- 
vagyon város tulajdonában tar-
tása, akár a reklámgazdai jogok 
visszavétele kapcsán. Számos 
fejlesztést is meg tudtunk való-
sítani a kormányzati elvonások 
és polgármesteri akadályozások 
ellenére. Még sikeresebbek le-
hettünk volna, ha a polgármes-
ter is frakciónkból került volna 
ki. A következő ciklusban befe-
jezhetjük azt, amit 2019-ben 
elkezdtünk és megalapozhatjuk 
közösen a nyugodt építkezést.

BAKONYI Erzsébet

BAK (12.22-01.20): Anyagi helyzetével nem lesz semmi problémája a közeljövőben. Sőt, olyan hír juthat a tudomására, ami miatt jókedvre derül, és nem hagyja el 
az optimizmusa.

2024.06.05. 13AKTUÁLIS



VÍZÖNTŐ (01.21-02.19):  Ha nem érti, hogy időnként mi is történik ön körül, akkor figyeljen jobban. Az is lehet, hogy valaki ki akarja használja a jóindulatát, ami  
veszteséget okozhat.
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KÖVESSE A VÁLASZTÁST ONLINE 
www.kanizsamediahaz.hu oldalon.

KÖVETKEZŐ
VÉRADÁSOK

2024.06.11. kedd 
10:30-13:30 

Resideo Kft.  

2024.06.11. kedd 
15:00-17:30  

Nagyrécse Inkey Kastély  
 

Véradásaink időpontját megtalálják a 
Kanizsa TV Lapozójában is!

A véradás mindenki  
számára nyitott.

Érintésmentes látásvizsgálat próbakeret 

nélkül a legmodernebb vizsgálati eszközökkel! 
Gyors, pontos, kiemelkedő teljesítményével 

emeli magasabb szintre a páciens kényelmét 
és növeli lojalitását!

A phoropteres vizsgálat előnyei:
-Nem kell lencséket rakosgatni

-Nem csúszik le
-Nem nyomja az orrot,füleket

-Nem párásodik be
-iPaddal irányított látásvizsgálat

Nagykanizsán a SASHALMI OPTIKA-ban,

mert haladjunk a fejlődéssel!

Nagykanizsa, Platán sor 1.
Telefon: (93) 310 644

06-30/600-6466
A szolgáltatás a város 

területén szombat,  
vasárnap és ünnep- 
napokon 9-12 óráig, 

 
igénybe.

Az ál lator vos i  
kés zenlét  
telefons záma:



VOKSH 
OKTATÁSI 
KFT
Nagykanizsa, Ady Endre utca 30.
tel. 06-30-491-7051 
/ny.sz. E-000883/2014/ 

Lejár a GKI kártyád vagy most szerzel először?
Jó helyen jársz! E-learning tanfolyamunkra folyamatosan 

lehet jelentkezni!

Vizsgák:
keddi napokon Zalaegerszeg

pénteken Nagykanizsán
vagy bárhol az ország területén vizsgázhatsz!

Ne várd meg az Őszt gyere és jelentkezzél nyári B 
kategóriás tanfolyamunkra is 

Tanfolyam és a vizsgadíjból 25.000Ft-ot vissza 
igényelhetsz a sikeres KRESZ vizsga után

Jelentkezés személyesen irodánkban!

Telefon: 93/516 634 +36 30 491 7051
nagykanizsa@voksh.hu
VOKSH a jó választás! 

34 éve az úton társak vagyunk

HALAK (02.20-03.20): A bolygóállások szerint a sors kegyes lesz önhöz, ígéretes kilátásokkal kecsegteti. Azonban jó, ha tudja, félúton segítségre lesz szüksége. 
Most bárkitől kérhet tanácsot.

2024.06.05. 15REJTVÉNY

A 2024. május 23-i  
számunkban megjelent rejtvény megfejtése:

MINDENKI CSAK AZT ÉRTI MEG, AMIT 
ÖNMAGÁBAN IS MEGTALÁL.

Magával vinné telefonján a 
Kanizsa Újságot?

Telefonjával beolvasva, ezzel a 
kóddal is elérheti az oldalt.

A Kanizsa Újság korábbi számait  elolvashatja  
a Halis-könyvtár weboldalán is. 
Keresse fel a kanizsaujsag.nagykar.hu oldalt.
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VEGÁN EGYTÁLÉTEL ÉS RÉTES

Gyakran feltesszük magunk-
ban a kérdést, hogy mit is főz-
zünk ma? Így volt ezzel Németh-
né Lakatos Márta is a minap, de 
nem gondolkodott sokáig. Amíg 
megöntözte a konyhaablakban 
pompázó orchideákat, megszüle-
tett a kreatív ötlete is. Egy olyan 
vegán egytálételt állított össze, 
amit elkészíthetünk akár ebédre 
vagy vacsorára. Az összetevők 
harmóniában vannak egymással. 
Sütőzacskóban sült egyszerű, lak-
tató, könnyen emészthető étel – 
ajánlja az elkészítését másoknak 
is Márti.

A ropogós rétest is hasonló el-
gondolásból sütötte.

HOZZÁVALÓK 4 FŐRE:
0,5 kg új fejeskáposzta, 3 db új 
sárgarépa, 80 dkg újburgonya, 
3 db közepes hagyma, 1 db na-
gyobb kaliforniai paprika, 1 db 
padlizsán, 3 db közepes alma, 2 
dl olívaolaj.

FŰSZEREK:
5 gerezd fokhagyma, 1 tk só, 1 tk 
oregánó, 1 tk bors, 1 tk piros őrölt 
paprika.

ELKÉSZÍTÉSE:
A zöldségeket megtisztítjuk, fel-
daraboljuk és összekeverjük a 
fűszerekkel. Ezután az egészet 
sütőzacskóba tesszük, és 180 fo-
kon 50 percig sütjük.

Lassan itt a kerti parti, a grille-
zés időszaka, és ha nemcsak ve-
gán ételt szeretnénk fogyasztani, 
akkor pluszban az étel mellé le-
het kínálni grillezett csirkemellet, 
kolbászkarikákat vagy tarját is.

A MEXIKÓI ZÖLDKÖRET- 
TEL TÖLTÖTT RÉTES 
HOZZÁVALÓI:
1 kg mirelit mexikói zöldségke-
verék, 1 kávéskanál bors, 1 kk só, 
1 kis csokor zöldség zöldje, 5 dl 
tejföl, 2 db tojás, 5 ek olaj. A ré-
teshez használhatunk 8-12 db-os 
bolti réteslapokat, vagy gyúrha-
tunk házi rétest is.

ELKÉSZÍTÉSE:
A megfűszerezett zöldköretet olí-
vaolajon megpároljuk, lehűtjük 
és rárakjuk a réteslapokra. A tej-

fölt, a tojásokat és az olajat össze-
keverjük és egy részét elterítjük 
a tészta egész felületén, majd az 
abrosz segítségével feltekerjük. A 
maradékot rákenjük a rétes tete-
jére, végül 180 fokon 25-30 perc 
alatt aranybarnára sütjük.

BAKONYI Erzsébet

PROGRAMAJÁNLÓ
HEVESI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
MARGARÉTA MÓKA – Ölbeli játékok 0-3 éveseknek
Vezeti: Vajda Margit Tel.: +36-30/616-0847

Június 6. (csütörtök) 17 óra 
HAGYOMÁNY ÉS MEGÚJULÁS – a HSMK Népi Díszítőmű- 
vészeti Műhelyének kiállítása
Megnyitja: Halasi Melinda, a Népi Díszítőművészeti 
Műhely vezetője
Közreműködik: Foricsekné Kovács Szilvia – ének
Megtekinthető: június 28-ig, a HSMK földszinti elő-
csarnokában

Június 14., 28. (péntekenként) 17 óra
GÉMKAPOCS TÁRSASJÁTÉK KLUB
Vezeti: Temesi Róbert és Szűcs Sándor

Június 15. (szombat) 17 óra 
A MAGIC RITMO TÁNCCSOPORT ÉVADZÁRÓ GÁLAESTJE
A Kanizsai Fiatalok Közössége Magic Ritmo tánccso-
portja az idei évad díjnyertes, egyedi, változatos tema-
tikájú ko- reográfiáit mutatja be.
Jegyár: felnőtt 3.000 Ft, diák 2.500 Ft. Jegyek a Ka-
nizsai Fiata- lok Közössége vezetőinél és a Honvéd 
Kaszinóban kaphatók.
 
Június 17. (hétfő) 17 óra 
Fatábla és hűtőmágnes festő családi workshop
A programra elővételes jegyek válthatók a HSMK jegy- 
pénztárában június 12- ig. Részvételi díj: páros jegy 
6000 Ft egyéni jegy 3000 Ft

Június 18. (kedd) 19 óra 
HANGOK A FEJEMBEN – SOMOGYI ANDRÁS STAND-
UP COMEDY ÉS PARÓDIA ESTJE
Jegyár: 7.490 Ft és 6.490 Ft. Jegyek kaphatók a www.
tixa.hu weboldalon.
 

MEDGYASZAY HÁZ
Június 6. (csütörtök) 18 óra 
KALANDOZÓ KANIZSAIAK
Madeira, az örök tavasz szigete – Kovács Krisztián és 
Szabó Zsolt előadása
A részvétel INGYENES!

Június 10. (hétfő) 13 óra 
ÉLŐ ÖRÖKSÉGEINK – rajzpályázat kiállítása
A Nemzeti Művelődési Intézet Petőfi Kulturális Prog-
ramja keretében, a Szabadtéri Néprajzi Múzeum 
Szellemi Kulturá- lis Örökség Igazgatósága és a Kul-
turális és Innovációs Mi- nisztérium támogatásával
A részvétel INGYENES!

Június 15. (szombat) 10 -17 óra 
AZ ALEXANDRA KIADÓCSOPORT SZÉPSÉGHIBÁS ÉS 
AKCIÓS KÖNYVVÁSÁRA
Több mint 15.000 különféle könyv már 100 Ft-tól 
elérhető lesz a vásáron.

MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ
Június 6. (csütörtök) 17.30 óra 
LÉLEGZŐ IRODALOM SOROZAT
Lélekvakcina
Vendég: Csitáry-Hock Tamás
Az est házigazdája: Pelesz Alexandra író, költő 
A részvétel INGYENES!
Június 14. (péntek) 17 óra 
ÁLLAT AZ EMBERNEK ÜZEN – Ember és a kutya kap-
cso- latrendszere
Előadó: dr. Kovács György etológus, egyetemi tanár
A részvétel INGYENES!

Június 15. (szombat) 16 óra 
MÁJUSFA KITÁNCOLÁS
Helyszín: Közösségi tér – Bajcsa
Szervező: A Bajcsai Kulturális Egyesület


